

深圳市特发信息股份有限公司  
关于与专业投资机构共同投资设立产业基金暨  
关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、对外投资暨关联交易概述

为了进一步推进公司产业发展，寻找外延发展的机会，寻求更有利于提升综合竞争力和盈利能力的战略合作机会。经深圳市特发信息股份有限公司（以下简称“公司”）董事会第八届六次会议审议，同意公司以自有资金 1,000.00 万元与特发富海股权投资基金管理（深圳）有限公司（该公司为产业基金管理人，以下简称“基金管理人”）、西安迈朴资本管理有限公司、深圳市特发投资有限公司、芜湖莱兴投资合伙企业（有限合伙）、西安迈朴投资发展有限公司、陕西投资基金管理有限公司和西安市中小企业发展基金（有限合伙）共同投资设立“陕西特发迈朴创业投资合伙企业（有限合伙）”（以下简称“合伙企业”），其中公司出资比例为 10%。详细内容请见公司于 2021 年 9 月 17 日及 2021 年 10 月 20 日在《证券时报》和巨潮资讯网披露的《关于拟与专业投资机构共同投资设立产业基金暨关联交易的公告》（公告编号：2021-73）和《关于与专业投资机构共同投资设立产业基金暨关联交易的进展公告》（公告编号：2021-78）。

### 二、相关进展情况

受全球贸易疲软，信息行业经营个体发展不及预期的影响，合伙企业投资进度有所滞后，合伙企业即将于 2025 年 9 月 9 日进入退出期。截至 2024 年 10 月 31 日，合伙企业账面资金尚余约 8,201.53 万元，基金管理人预判剩余投资期如新增投资项目，其退出周期难以匹配基金设立要求。

基于上述原因，基金管理人于近日召开陕西特发迈朴创业投资合伙企业（有限合伙）2024 年第三次合伙人大会（临时会议），经基金管理人提议，各合伙人一致同意提前结束投资期，并根据合伙协议的约定解散合伙企业。考虑到合伙企业持有新三板挂牌企业陕西宝昱科技工业股份有限公司 2.08% 股份，故拟采取分次

清算方式对合伙企业进行清算，首次清算会将未投出现金扣除清算审计等相关费用后按出资比例分配给基金份额投资者，持有陕西宝昱科技工业股份有限公司2.08%股份待股权退出后再次分配。

解散合伙企业并进行清算是考虑到剩余投资期内项目投资的可行性，经各合伙人一致同意后作出的决定，符合合伙协议关于解散的约定条款。将未投出现金扣除清算审计等相关费用后按出资比例返还给基金份额投资者有利于提高公司资金的使用效率。

公司将持续关注合伙企业的后续进展，并及时依规履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

深圳市特发信息股份有限公司

董事会

2024年11月22日